

«ШКОЛЬНЫЙ БУМ»

При активной поддержке администрации города, администрации ОАО ЧЧЗ «Восток» и администрации гимназии с октября 2004г. выпускается газета «Школьный БУМ».

Учитывая результаты анкетирования гимназистов, появились следующие рубрики: «Прекрасный и яростный мир», «По секрету всему свету», «Наш город», «Ноу-хау», «Спорт – это жизнь!», «Мне кажется, я гений!?!», «С миру по нитке».

«ШКОЛЬНЫЙ БУМ»

Над данными рубриками работают учащиеся 9-11 классов, они самостоятельно готовят и набирают статьи. С помощью корректора (учитель русского языка и литературы) редактируют содержимое статей. Верстку газеты делают также учащиеся 9-11 классов.

Гимназическая газета «Школьный БУМ» - самостоятельная, добровольная, организация детей, подростков и взрослых.

Газета учит детей честно выполнять взятые на себя обязанности, учит работать по плану, опираясь на объединенные усилия самых разных учеников, учит смело высказывать свои убеждения.

За четыре года было выпущено 33 номера. Тираж газеты 150 экземпляров.



Наш город

*« С историей не близко, но знаком
Я славу нашу вижу очень ясно ...»*

Журналисты знакомят читателя с историей города, с жизнью интересных людей, а также с предприятиями и учреждениями города, историей их возникновения и развития.

**Здесь всю ответственность несут
Зиганшина Аделина и Лебедева Радмила**



Прекрасный и яростный мир

Газеты, похоже, не способны увидеть разницу между падением велосипедиста и крахом цивилизации.

Джордж Бернард Шоу

Рубрика состоит обычно из четырёх частей: новости мира, России, Татарстана и, наконец, самого Чистополя. А эти события часто связаны. То, что происходит «в большом мире», не может не отражаться на жизни Чистополя.

За новостями следят

Ермакова Ольга и Замалетдинова Алиса



Спорт – это жизнь

Спорт, с его взлетами и падениями, накалом страстей и минутами глубоких размышлений о жизни... Большой спорт – это наивысшее достижение физической культуры, факел, освещающий человеческий путь к познанию самого себя.

Елена Петушкова, чемпионка мира и Олимпийских игр

Физическая культура – неотъемлемый элемент культуры общечеловеческой. Без неё – массовой, всеохватной – невозможны достижения ни в одной области, она – тонус нашей жизни. Спорт – вершина физкультуры.

Наши главные «спортивные комментаторы» –

Шашин Роман и Мифтахов Рустем



По секрету всему свету

Никакая статья не может считаться честной, если журналист скрывает свои пристрастия и эмоции за словами со слегка уничижительным значением, как-то: “отказался”, “несмотря на”, “признал” и “массивный”.

Бен Брэдли

Это тоже рубрика новостей, только очень локальных – гимназических. Они безусловно связаны с жизнью города, как часть с целым, ведь школьная жизнь – часть общегородской жизни.

Здесь ответственных тоже двое. А точнее – две:

Вахитова Диляра и Тесакова Алина



Мне кажется, я гений!?!

Вам придется написать, а затем выбросить или сжечь массу материала, прежде чем вы начнете чувствовать себя в этой среде свободно. Можно начинать прямо сейчас. И я верю, что в конце концов количество перейдет в качество.

Рэй Брэдбери

Рубрика творческая. Все желающие поделиться с читателями своими шедеврами могут поместить их именно в этом разделе. Чаще всего там печатаются лирические стихотворения.

Ведущие рубрики –

Викторова Снежана и Пискунова Валерия



*То, что мы знаем – ограничено, а то что мы
не знаем – бесконечно*
П. Лаплас

Информационные технологии стремительно проникают в жизнь современного общества. Они стали неотъемлемой частью системы образования во всём цивилизованном мире. В такой ситуации первостепенная задача общества – максимально ускорить информатизацию образования. Основным направлением этой рубрики освещение новинок информационно-коммуникативных технологий.

Ведущий рубрики – Баранский Михаил



*Всё, что написано ради удовольствия самого автора, не
стоит ровно ничего.
Блез Паскаль*

**Эта рубрика обо всём. Здесь можно найти
ответы, на интересующие вас вопросы, а также
различные тесты, афоризмы, кроссворды,
анекдоты и многое другое.**

Ведущая рубрики – Авхадиева Регина

Представляется разумным принять концепцию универсального подхода к газетному дизайну. Однако универсальный не значит одинаковый для всех. С учетом творческих способностей газетных дизайнеров должны быть и будут индивидуальные интерпретации газетного дизайна.

Рольф Ф. Рехе

Все номера газеты готовятся в стенах нашей гимназии с использованием программ:

- для набора и редактирования текста – Блокнот и MS Word;**
- для работы с графикой Adobe Photoshop, CorelDraw, ACDsee**
- для верстки газеты Adobe PageMaker**

Здесь всю ответственность несёт

Лысов Роман

Наши достижения



